

# Broj 1

## Newsletter - RaSB



**RaSB** RAZVOJNA AGENCIJA GRADA  
SLAVONSKOG BRODA d.o.o.

# Razvojna agencija Grada Slavenskog Broda

Newsletter RaSB

BROJ 01, svibanj 2010.

## Seminar Kultura 2007.-2013.



U organizaciji Razvojne agencije Grada Slavenskog Broda, gradskog Upravnog odjela za društvene djelatnosti i Ministarstva kulture-Odjel za kulturnu kontaktnu točku danas je u Gradskoj vijećnici održan seminar o mogućnostima sufinanciranja projekata iz programa Europske unije "Kultura 2007-2013".

Pred tridesetak sudionika seminara, predstavnika gradskih i županijskih ustanova iz kulture te brojnih udruga, program "Kultura 2007-2013" predstavile su Križana Brkić i Anja Jelavić iz Odjela za kulturnu kontaktnu točku Ministarstva kulture, a o primjerima dobre prakse govorila je Nikolina Marmilić iz Hrvatskog instituta za pokret i ples.

U ovaj program koji traje sedam godina i ukupno je vrijedan 400 milijuna eura mogu se prijaviti isključivo pravne osobe registrirane u jednoj od zemalja članica programa koje osim EU uključuju i ostale države europskog ekonomskog prostora, zemlje kandidate za članstvo kao i one koje će to tek postati.

Potencijalnim kandidatima na raspolaganju su potpore kulturnim projektima i potpore poslovanju kulturnih organizacija. Među kulturnim projektima razlikuju se projekti višegodišnje suradnje, kratkoročne suradnje, književni prijevodi i suradnja s trećim zemljama. Za svaku vrstu projekta postoje posebni uvjeti, od trajanja i vrijednosti do broja partnera iz različitih zemalja koji se moraju okupiti. Polovicu vrijednosti odobrenog projekta sufinancira Europske komisija, a ostatak zajednički prikupljaju partneri.

### UVODNIK

Dragi čitatelji,

Pred vama se nalazi prvo izdanje newslettera Razvojne agencije Grada Slavenskog Broda. Ovaj newsletter je ponajprije namijenjen poduzetnicima, udrugama, medijima, ali i svim ostalim zainteresiranim građanima kojima ćemo pokušati pružiti korisne informacije o otvorenim natječajima i javnim pozivima na području Republike Hrvatske i Europske Unije.

Newsletter će izlaziti jednom mjesečno, a u njemu ćete osim otvorenih natječaja i javnih poziva naći i razne aktualnosti vezane uz Europske fondove, Europsku uniju, pisanje projekata te aktivnosti Razvojne agencije.

Sva vaša pitanja, komentare i sugestije molimo uputite na: [info@ra-sb.hr](mailto:info@ra-sb.hr)

*Razvojna agencija  
Grada Slavenskog Broda*

Razvojna agencija Grada  
Slavenskog Broda  
Vukovarska 1  
35 000 Slavonki Brod  
Tel.: (035) 217-090 i 217-092  
Fax: (035) 217-082  
web: [www.ra-sb.hr](http://www.ra-sb.hr)  
e-mail: [info@ra-sb.hr](mailto:info@ra-sb.hr)

# Otvoreni natječaji

**14.05.2010.**

## [Europska komisija objavila natječaj u crtanju za učenike](#)

Povodom obilježavanja međunarodnog Dana žena, 8. ožujka, Europska komisija objavila je natječaj u crtanju na temu rodne ravnopravnosti pod nazivom: "Bili jednom jedna djevojčica i jedan dječak i zajedno su željeli poboljšati svijet..."

## [Natječaj za sufinanciranje hrvatsko-francuskih znanstvenoistraživačkih projekata](#)

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa objavljuje Natječaj za sufinanciranje hrvatsko-francuskih znanstveno istraživačkih projekata u okviru programa "Cogito" Partnerstvo Hubert Curien za 2011. - 2012.

## [Javni natječaj Fonda za poticanje pluralizma](#)

Fond za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija raspisuje Javni natječaj broj 01/10 za raspodjelu sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija - televizije i radija.

## [Distribucija cjevica za oralno cijepljenje lisica protiv bjesnoće](#)

Cilj ovog ugovora je distribucija cjevica-mamaca protiv bjesnoće zrakoplovom u količini od 25 cjevica-mamaca po km<sup>2</sup> u područjima obuhvaćenim Operativnim planom provedbe vakcinacijske strategije u svezi oralnog cijepljenja lisica protiv bjesnoće

## [Nagrada za korporativnu filantropiju](#)

Nagrada promovira i potiče korporativnu filantropiju u našem društvu, te ohrabrujemo sve tvrtke koje imaju svoje programe ili projekte doniranja, da se prijave!

**17.05.2010.**

## [Natječaj za prijavu programa/projekata društava prijateljstva](#)

Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija raspisalo je Natječaj za prijavu programa/projekata društava prijateljstva u svrhu ostvarenja financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava od igara na

**19.05.2010.**

## [Program Zajednice PROGRESS - otvoreni natječaji](#)

Program Progress je usmjeren na pet područja: zapošljavanje, socijalno uključivanje i zaštita, radni uvjeti, nediskriminacija i različitost, te ravnopravnost spolova.

## [Natječaj za organizacije civilnoga društva u okviru PROGRESS programa](#)

Europska komisija raspisala je natječaj pod nazivom "Podrška nacionalnim aktivnostima u cilju identifikacije primjera dobre prakse u području suzbijanja diskriminacije i promicanju ravnopravnosti".

## [Natječaj u okviru programa Marco Polo II](#)

Ciljevi programa Marco Polo II su smanjenje opterećenja cestovnog prometa, smanjenje negativnog učinka teretnog prijevoza na okoliš u zemljama Europske Unije i jačanje intermodalnosti, čime se želi pridonijeti

**24.05.2010.**

## [Praćenje ovisnosti i ranjivosti sustava za opskrbu energijom](#)

Cilj ovog ugovora je razvoj prilagođenog softvera za Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva za nadzor provedbe metodologija, pokazatelja i standarda u svezi sigurnosti opskrbe energijom. Provodit će se obuka djelatnika za rad na navedenom

## [Regionalni natječaj za dramski tekst za kazalište za djecu i mlade](#)

Tigar teatar i Ogulinski festival bajke objavljuju Regionalni natječaj za dramski tekst za kazalište za djecu i mlade. Svrha mu je potaknuti pisanje dramskih tekstova za kazalište za djecu i mlade koji će se odlikovati originalnošću teksta i kvalitetom dramskog

**29.05.2010.**

## [Natječaj za financijske potpore projektima udruga](#)

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa raspisuje Natječaj za financijske potpore projektima udruga koje djeluju u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2010./2011.

## [Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen obilje](#)

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavljuje Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen obilježja žrtvama stradalim u Domovinskom ratu, sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2010. godini

## [Javni poziv za sufinanciranje projekata](#)

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavljuje Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objekta osoba s invaliditetom, sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2010. godini na području Republike Hrvatske.



## [Pokrenut Europski instrument za lokalnu energetska podršku](#)

Pokrenuta je ELENA - program koji se provodi na europskoj razini, te koristeći sredstva programa Inteligentna energija u Europi financira tehničku pomoć lokalnoj i regionalnoj samoupravi na području pripreme projekata obnovljive energije i energetske učinkovitosti.

Radi se o novom instrumentu bespovratne pomoći koju su zajednički uspostavile Europska komisija i Europska Investicijska banka (EIB). Inicijativa ELENA otvorena je i korisnicima iz Hrvatske, budući Hrvatska punopravno sudjeluje u programu Inteligentna energija u Europi, kojim u Hrvatskoj upravlja Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva (e-mail).

Cilj ELENA inicijative je pomoći jedinicama lokalne i regionalne samouprave da investiraju u energetska učinkovitost i obnovljivu energiju na način da im se pruži tehnička pomoć potrebna za pripremu cjelokupne projektne dokumentacije kako bi investicijski projekti koji se odnose na održive izvore energije i energetska učinkovitost bili spremni za financiranje od strane Europske investicijske banke ili drugih financijskih institucija. Radi se dakle o troškovima koji se odnose na pripremu, provedbu i financiranje investicijskih projekata, kao što su npr. studije izvedivosti i analize tržišta, strukturiranje programa, poslovni plan, revizija, priprema javnog natječaja i sl.

**29.05.2010.**

[Natječaj za dodjelu sredstava Zaklade Adris](#)

Zaklada Adris raspisuje Natječaj za dodjelu sredstava Zaklade Adris za sljedeće programe Zaklade:

[HEP - Natječaj za donacije](#)

Obilježavajući 2010. godine dvostruki jubilej - 115. obljetnicu prvog cjelovitog elektroenergetskog sustava na tlu Hrvatske i 20. obljetnicu svog utemeljenja, Hrvatska elektroprivreda d.d. objavljuje Javni natječaj za dodjelu donacija u 2010. godini Svjetlo na zajedničkom putu.

**01.06.2010.**

[Natječaj za financijske potpore projektima udruga](#)

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa raspisuje Natječaj za financijske potpore projektima udruga koje djeluju u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2010./2011.

[Natječaj usmjeren potpori programima sustava turističke zajednice](#)

Hrvatska turistička zajednica objavljuje Natječaj usmjeren potpori programima sustava turističke zajednice u turistički manje razvijenim područjima s ciljem stvaranja kvalitetnih turističkih proizvoda

[ULUPUH-ov Natječaj za 2011. godinu](#)

ULUPUH - Hrvatska udruga likovnih umjetnika primijenjenih umjetnosti raspisuje Natječaj za izložbe i projekte u 2011. godini.

Ministarstvo turizma objavilo je deset javnih poziva za dodjelu financijskih potpora razvojnim turističkim projektima.

[Poziv na natječaj - Program Mladi na djelu](#)

Agencija za mobilnost i programe Europske Unije (AMPEU), kao agencija zadužena za provedbu Programa Zajednice Mladi na djelu raspisuje natječaj za dostavu prijedloga pilot-projekata za spomenuti program za 2010. godinu.

[Objavljen natječaj u okviru CIP ICT PSP Programa za 2010. godinu](#)

Glavni cilj Programa podrške politikama za primjenu informacijskih i komunikacijskih tehnologija (engl. ICT Policy Support Programme - ICT PSP) je prevladati prepreke u razvoju informacijskog društva u skladu ispunjenja inicijative Europske unije i2010. Program je

[Otvoreni poziv za dostavljanje prijedloga](#)

Poziv za dostavljanje prijedloga projekata za ICT PSP Call4 u okviru prihvaćenog Radnog programa za 2010. otvoren je od 21. siječnja 2010. i traje do 01. lipnja 2010. Ocjenjivanje pristiglih prijedloga projekata bit će se od lipnja do kraja srpnja 2010., a početak

[Javni pozivi za dodjelu bespovratnih financijskih potpora](#)

Ministarstvo turizma objavilo je deset javnih poziva za dodjelu financijskih potpora razvojnim turističkim projektima.

[Poziv na natječaj - Program Mladi na djelu](#)

Agencija za mobilnost i programe Europske Unije (AMPEU), kao agencija zadužena za provedbu Programa Zajednice Mladi na djelu raspisuje natječaj za dostavu prijedloga pilot-projekata za spomenuti program za 2010. godinu.

[Objavljen natječaj u okviru CIP ICT PSP Programa za 2010. godinu](#)

Glavni cilj Programa podrške politikama za primjenu informacijskih i komunikacijskih tehnologija (engl. ICT Policy Support Programme - ICT PSP) je prevladati prepreke u razvoju informacijskog društva u skladu ispunjenja inicijative Europske unije i2010. Program je

[Otvoreni poziv za dostavljanje prijedloga](#)

Poziv za dostavljanje prijedloga projekata za ICT PSP Call4 u okviru prihvaćenog Radnog programa za 2010. otvoren je od 21. siječnja 2010. i traje do 01. lipnja 2010. Ocjenjivanje pristiglih prijedloga projekata bit će se od lipnja do kraja srpnja 2010., a početak

**02.06.2010.**

[Natječaj za prijavu za ostvarivanje financijske potpore za građanske inicijative](#)

Zaklada "Slagalica" raspisuje Natječaj za prijavu za ostvarivanje financijske potpore za građanske inicijative u okviru raspoloživih sredstava Nacionalne zaklade za Decentralizirani program dodijele

[Javni poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih obitelji](#)

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti raspisuje Javni poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih obitelji u Republici Hrvatskoj za financijsku potporu u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2010. godinu.



### Fiscalis 2007.-2013.

Program Europske unije pod nazivom Fiscalis odnosi se na područje izravnih i neizravnih poreza, a uspostavljen je radi boljeg funkcioniranja poreznog sustava na unutarnjem tržištu Unije te za poticanje suradnje među poreznim upravama ržava članica.

Osnovni cilj Programa jest poboljšati rad poreznih sustava na unutarnjem tržištu putem jačanja suradnje između zemalja sudionica, njihovih upravnih aparata i činovnika. Njime se pokrivaju porez na dodanu vrijednost, trošarine i porez na police osiguranja. Jedna od svrha Programa jest i sprječavanje utaje poreza, a to se želi postići jačom suradnjom državnih tijela članica, obrazovanjem državnih službenika, koji bi trebali biti upoznati s različitim oblicima poreznih prijevara te azvojem prevencije i istražiteljskih metoda temeljenih na analizi rizika. Europska komisija predlaže proširenje Programa proširi i na izravno oporezivanje kako bi se smanjile mogućnosti poreznih prijevara i izbjegavanja poreza.

Proračunska sredstva: 44 milijuna eura, 8,8 milijuna eura na godinu.

Korisnici: Države članice EU, kandidatkinje te zemlje zapadnog Balkana.

**04.06.2010.**

[Nagrada Ivan Filipović](#)

Odbor za dodjelu "Nagrade Ivan Filipović" raspisuje Natječaj za podnošenje prijedloga za dodjelu "Nagrade Ivan Filipović" za 2009. godinu.

**07.06.2010.**

[Pojačanje administrativnih kapaciteta institucija](#)

Cilj ovog projekta je nabava opreme putem tri Lota. Oprema u Lotu 1 bit će korištena za osiguranje učinkovitosti informatičke radne okoline i olakšanje komunikacije na terenu.

[Nabava opreme za Nacionalnu mrežu carinskih laboratorija](#)

Cilj ovog projekta je nabava laboratorijske opreme u svrhu jačanja tehničkih kapaciteta carinskih laboratorija za obavljanje ispitivanja u svezi kontrole uvoza i izvoza, određivanja iznosa trošarina i carinskih davanja, te ostalih zadataka carinskih laboratorija koja

[2. javni natječaj za dodjelu sredstava iz IPARD Programa](#)

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju SAPARD/IPARD Agencija objavila je 2. javni natječaj za dodjelu sredstava iz IPARD Programa

**10.06.2010.**

[Henkel Art.Award 2010 - natječaj](#)

Po deveti put, Henkel Central Eastern Europe (Henkel CEE) otvara natječaj za prijavu radova za nagradu Henkel Art.Award., jedinu sveobuhvatnu nagradu za promociju umjetnosti na području srednje i istočne Europe te središnje Azije.

[Javni poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih djeci](#)

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavljuje Javni poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih djeci za dodjelu financijske potpore iz raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2010. godinu.

[Javni poziv za prijavu projekata koji se odnose na rad klubova za mlade](#)

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavljuje Javni poziv za prijavu projekata koji se odnose na rad klubova za mlade za dodjelu financijske potpore.

**24.06.2010.**

[Natječaj u okviru Programa Zajednice Inteligentna energija u Europi II](#)

U okviru Programa Zajednice Inteligentna energija u Europi II (Intelligent Energy Europe II - IEE II) objavljen je novi poziv za dostavu projektnih prijedloga. Ovaj program čini treću komponentu Okvirnog programa za konkurentnost i inovacije (Competitiveness and

**30.06.2010.**

[Javni poziv za financiranje troškova pripremnih tečajeva](#)

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti raspisuje Javni poziv za financiranje troškova pripremnih tečajeva za polaganje ispita državne mature i upis na studijske programe u akademskoj godini 2010./2011. za djecu smrtno

[Javni poziv za novčanu potporu u pripremi znanstvenih skupova](#)

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa objavljuje Javni poziv za novčanu potporu u pripremi znanstvenih skupova i radu znanstvenih i znanstvenostručnih udruga u 2010. godini.

## Što je projekt

Provedba prethodno planiranih aktivnosti i zadataka da bi se ostvario određeni cilj u definiranom vremenskom slijedu i sa određenim sredstvima (proračun) koristeći ljudske i fizičke resurse.

Projekti koji se financiraju od strane EU moraju biti izrađeni u skladu s pravilima Europske komisije o upravljanju projektnim ciklusom. Upravljanje projektnim ciklusom je termin koji se koristi za opisivanje upravljačkih aktivnosti, procedura za donošenje odluka koje se koriste tijekom životnog ciklusa projekta.

Glavne razvojne faze projekta jesu:

1. Identifikacija projekta
2. Priprema projekta
3. Analiza projekta
4. Provedba projekta
5. Vrednovanje.



## Kultura 2007.-2013.

Cilj programa Kultura 2007 - 2013 jest poboljšati zajedničko europsko kulturno područje utemeljeno na zajedničkoj kulturnoj baštini jačanjem kulturne suradnje između kulturnih stvaratelja, korisnika i institucija zemalja koje sudjeluju u navedenom programu, a s ciljem poticanja na stvaranje europskog državljanstva.

Posebni ciljevi ovog programa su promicanje transnacionalne mobilnosti zaposlenika u kulturnom sektoru, promicanje transnacionalnog kretanja djela i kulturnih i umjetničkih proizvoda te promicanje međukulturnog dijaloga.

01.07.2010.

[Potpora partnerskim aktivnostima između manjinskih organizacija](#)

Europska komisija objavila je natječaj u sklopu Regionalnog programa IPA 2009 (Civil Society Facility) pod nazivom "Potpora partnerskim aktivnostima između manjinskih organizacija i organizacija usmjerenih na ranjive društvene skupine" za područje

05.07.2010.

[Natječaj za međunarodnu školsku nagradu Mir i suradnja 2010](#)

Španjolska nevladina udruga Mir i suradnja, uz podršku Ministarstva vanjskih poslova i Ministarstva obrazovanja i znanosti Kraljevine Španjolske raspisuje natječaj za dodjelu međunarodne školske nagrade posvećene borbi protiv klimatskih promjena.

09.09.2010.

[Poziv za podnošenje projekata iz Programa za konkurentnost i inovacije](#)

Europska je komisija objavila poziv vrijedan 35 milijuna eura za podnošenje prijedloga projekata u području inovacija u ekologiji, koji će se financirati iz Programa za konkurentnost i inovacije (PKI).

10.11.2010.

[Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Znanje bez granica](#)

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva objavila je 2 poziva za iskaz interesa

15.11.2010.

[Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga u 2010. godini](#)

Ministarstvo kulture objavljuje Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga u 2010. godini.

[Javni poziv za financiranje inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata](#)

Poslovno-inovacijski centar Hrvatske - BICRO d.o.o. objavljuje Javni poziv za financiranje inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata kroz novi Program provjere inovativnog koncepta.

Kraj godine

[Sufinanciranje turističke signalizacije](#)

Sukladno Programu rada, Hrvatska turistička zajednica će u 2010. godini sufinancirati pripremu, izradu i postavljanje turističke i ostale signalizacije na cestama

[Natječaj japanskog veleposlanstva](#)

Sve neprofitne organizacije mogu prijaviti svoj projekt na ovaj natječaj japanskog veleposlanstva. Vrijednost donacije, po projektu, je maksimalno 10 milijuna jena (oko 60.0000,00 EUR)

[Javni poziv za prijavu manifestacija za dodjelu potpore](#)

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja objavljuje Javni poziv za prijavu manifestacija za dodjelu potpore organizatorima znanstveno-stručnih skupova, gospodarskih manifestacija i lokalno-tradicijskih manifestacija iz nadležnosti Ministarstva

[Program "Razvoj turizma na selu"](#)

Ministarstvo turizma Objavljuje Otvoreni javni poziv za uključivanje u program kreditiranja seoskog turizma "Razvoj turizma na selu".

[Program kreditiranja "Poticaj za uspjeh"](#)

Program "Poticaj za uspjeh" je poticajna mjera gospodarske politike usmjerena razvoju malih i srednjih subjekata malog gospodarstva u turizmu.

[Javni poziv - "Internacionalizacija hrvatskog gospodarstva 2009. godinu"](#)

Predmet Javnog poziva je dodjela financijskih sredstava Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva za internacionalizaciju hrvatskog gospodarstva kroz poticanje jačanja partnerskih odnosa i povezivanja tvrtki radi njihove snažnije.

## Centar izvrsnosti

Nositelji projekta Centra izvrsnosti za biomasu su Grad Slavonski Brod i Brodsko-posavska županija, koordinator je Agencija za promicanje izvoza i ulaganja, a partneri su: Razvojna agencija Grada Slavanskog Broda, CTR - Centar za tehnološki razvoj Brodsko-posavske županije, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, BICRO - Poslovno inovacijski centar Hrvatske d.o.o. i Agencija za promicanje izvoza i ulaganja.

Osnivanjem Centra izvrsnosti za biomasu povezat će se sve relevantne institucije i tvrtke koje će stvoriti potrebnu infrastrukturu kroz koju će se suradnjom transferirati tehnologija i akumulacija znanja iz znanstvenih institucija na gospodarstvo.

Zamišljeno je da Centar preraste u regionalni centar za biomasu pružajući usluge tvrtkama zemalja u okruženju. Kada centar bude u punoj funkciji planirano je da bude i financijski samoodrživ. Osnivanje ovakvog centra rezultat je nacionalne opredijeljenosti za ulaganja u obnovljive izvore energije.

Newsletter RaSB  
Broj 1, svibanj 2010.

RAZVOJNA AGENCIJA GRADA  
SLAVONSKOG BRODA

Vukovarska 1  
35 000 Slavonski Brod

Tel.: (035) 217-090 / 092

Fax: (035) 217-082

web: [www.ra-sb.hr](http://www.ra-sb.hr)

e-mail: [info@ra-sb.hr](mailto:info@ra-sb.hr)